Mapadeiyparta utroAoyiopou rpooTipou N4014/2011

Moapadeiypata pun vopipwy Kataokeuwv EKTOZ oxediou

Napdadeiypa 1:

A’ katoikia pe oikodopikr adeia 100Ty, pe emTpeTduevn d6unon 200TH, 61TOU
éyive urépBacn: a) 40Tp (dwpario), B) 20TY NUIVTTAIBPIOG TTOU UETETPATIN OE
Swpdrio kai y) 40Tp £EWOTEG ] AOKETTEIG UTTAIOPIOI XWpoI (veranda).

KataBoAr mapaBoAou (yia 60Ty a’katoikiag) 500€.

Bdoel 1ng mapaypd@ou 2 tou GpBpou 26 Tou N4014/2011, uttdpxel uTTOXPEWON
¢€KO0ONG OIKOOOMIKNG ABEIAS yia Ta a), B) Kal y) o€ didoTnua TpIwy (3) eTwv, Kad’ 4TI ol
utrepBaoeig (Trapaypagog 3, apdpo 22, N.1577/1985) eivai GUPQWVES e TIG DIOTAGEIG
TTEPI BOUNONG EKTOG OXEDIOU.

2UVOAIKA oeIA:  1mTapdBoAo 500€

Napdadeiyua 2:

B’ katoikia pe oilkodopiky adeia 200Ty, O6tmou éyive umrépfaocn: o) 40T
(dwpdaTio), B) 20T UTTOYEIOU XWPOU TTOU £YIVE KUPIOG (Kal dev £xel dnAwBei oTov
3843/2010) ka1 y) 50Tp TTAAKOOTPWHEVOU UTTAiBOpIOU XWwpou (aoKeTTAG veranda),
oe TZ 800€.

KataBoAr mapaBoAou (yia 60Ty B’kaToikiag) 1000€.

Ei1diIk6 TTpoOoTIHO:
a) Awpdario: 40tp X 800€ T.Z. X 0,15 X 1,7 (ek106 oxediou) X 1 (uttépBaong d6unong
<50%) X 0,5 (4AAn kaToikia pe TZ <1000€) = 4.080€

B) Ymoyeio: 20Ty X 0,5 (BonBntikdg xwpog) X 800€ T.Z. X 0,15 X 1,7 (ek16G Oxediou)
X 1 (utrépPaong dounong <50%) X 1,4 (aAhaynh xpriong) X 0,5 (GAANn katoikia uye TZ
<1000€) = 1.428€

y) MAakéoTpwtn Bepdvta: 40TP. TTAOKOOTPWHEVOU UTTAIOPIOU XWPOU (EVOEIKTIKA,
avaAuTikoU TpouTtroAdoyiopou 12.000) 12.000/5.000=2.4 =>3 mrapaBaoccig =>1.500€

2UVOAIKA opelAl:  TTapdBoAo 1000€
Kal 10IkO TTpooTiuo 7.008€ (-rapdaBoAo) = 6.008€

(epatrag eg6pAnon = 7.008€ -20% = 5.606,40€)




Napdadsiypa 3:
Mn vOopIun Kataokeu 18T TTOU EMTTITITEI OTIG TIPOUTTO0E0EIG TNG TTAPAYPAPOU
6.8 Tou apOpou 24.

2UVOAIKA osIA:  Kar amokotr epdtraé mpooTiyo 1.500€

MNapdadeiypua 4:
B’ kaToikia xwpig oikodopikr adeia 120Tp, o TZ 1100€:

a. Eav Bpioketal o€ yNredo GPTIO KAL OIKOOOUAOIYO, TOTE KATABAAAETAI POVO TO
TTapdpBoAo Twv 2000€ kai uttoxpeoUTal O IBIOKTATNG VO £KOWOEI OIKOOOMIKN Gdcia o€
Tpia €TN.

B. Eav BpiokeTal o€ yATIEOO LN APTIO KAl JUn OIKOOOUAJIUO:

KataBoAn apaBolou: 2000€

Eidké mrpooTipo: 120ty X 1100€ T.Z. X 0,15 X 1,7 (ek16¢ oxediou) X 0,6 (GAAN
katoikia pe TZ >1000€) X 2,0 (xwpig adeia) = 40.392€

2UVOAIKA opelAl:  TTapdBoAo 2000€
Kal £101KO TTpooTIuo 40.392€ (-mapdBolo) = 38.392€

(epatrag egopAnon = 40.392€ -20% = 32.313,60€)

EmmAéov, mpoBAétreTal n  dladikacia Tou ApBpou 24, Trapdypagog 1.y. TOu
N4014/2011 yia TV ammoKTNON OPTIOTNTOG.

Napdadeiyua 5:

B’ katoikia a) 90Ty Xwpig OIKOSOMIKA Adela, O€ N APTIO KAl M OIKOOOMNOINO
ynmedo, B) emimrAéov BBQ kai y) 20Ty TrépyoAa 1Tou gival o€ wvn alylaAou, o€
TZ 650€.

KataBoArf mapapBoiou: 1000€

Ei1dIk6 TTpoOTIHO:
a) déunon: 90Ty X 650€ T.Z. X 0,15 X 1,7 (ek16¢ oxediou) X 0,5 (4AANn kaToIKia pe TZ
<1000€) X 2,0 (xwpig adeia) = 14.917,50€

B) BBQ: (avaAutikdg <5000€) = 1 rapapaon => 500€

y) H TmépyoAha ©Oev ouptrepihauBaverar otn  puBUIon Kol TTOPAMEVEl  AUECA
KaTeda@IoTEQ.

2UVOAIKA opelArl:  tTapdBoAo 1000€
Kal £101KO TTpooTIuo 14.917.50€ (-mapdfolo) = 13.917,50€

(epatra ¢6pAnon = 14.917,50€ -20% = 11.934€)




MapadeivuaTa un vouluwy Kataokeuwv ENTOZX oyediou

Napdadeiypa 1:
A’ kartoikia pe oikodopiky ddeia, opifovria 1dioktnoia 100Ty, OmTou Eyive

utrépBaon déunong 30T, o TZ 1500€

a. Edv civai vopigotroinoiyo (apB.22 map.3 tou N. 1577/85), 1616 KATABAAAETAI
TTapdpBoAo Twv S00€ kal utToxpeoUTal O IBIOKTATNG VA €KOWOEI AdEIQ VOUILOTTIOINONG
péoa o€ Tpia (3) £Tn.

B. Edv d¢ev gival vVOUIUOTIOINGIUO:
KataBoAn mmapaBoéAou: 500€

EI0IKG TTpOOTIHO:
30T X 1500T.Z. X 0,15 X 0,4 (o’ katoikia) X 1 (umépBaon d6unons<50%) = 2.700€

2UVOAIKA opelAr}:  TTapdBoAo 500€
Kal €101kO TTpooTiuo 2.700€ (-rapdBolo) = 2.200€

(edTTaE c€6pANCN = 2200€.-20% = 2.160€)

MNapdadeiyua 2:

B’kartoikia pe oikodouiky adsia 1501y TTou £1reKTAONKE Katd 60T OTO dWHA
(emiTAéov 6po@OG) atrodedeiyuéva 1o 1995, kad utrépaocn Tou peyioTou UYPoug
NG Trepiloxng oe TZ 1500€.

KataBoArf mapapBoiou: 1000€

Ei1dIk6 TTpoOTIHO:
60Ty X 1500T.Z. X 0,15 X 0,6 (GAAn katoikia pe TZ >1000€) X 1 (umrépPBaon
00uNoNnNG<50%) X 1,4 (utrépPaon upous>20%) X 0,8 (TTahaidtnTa) = 9.072€

2UVOAIKA opelAl:  tTapdBoAo 1000€
Kal £101KO TTpooTIuo 9.072€ (-rapdBoAo) = 8.072€

gpamag e€6¢pAnon = 9. -20% = 7.257,
(epaTTag eCOPA 9.072€ -20% = 7.257,60€)

Napdadeiypa 3:
A’ katoikia pe olkodouik adeia yia 200Ty, pe emékTaon Kot umépfaon Tng

adelag a) otnv mpacid 20Ty (Exovrag ByEl EKTOG OIKOSOMIKAG YPOAUMAS KATA 2|,
EVW n mpaocid givalr 4u.) pe mPOXEIPn, avadITTAoUhEvVn KaTaokeun Kai B) 2
EMEKTAOEIG (EXOVTag KaTaAdBel TrTdvw atrd 1o 20% Tng amrdéoraong A) Kal oTIg 2
mwAgUpég Tou KTIpiou, 110TH ékaoTn, o€ TZ 1500€.

KataBoAr mapaBoiou: (>200T1u o’ kaToikia) 2.000€
Ei1diIk6 TTpoOoTIHO:

a) 20Tp evrog mpaociag: 20Tp X 1500T.Z. X 0,15 X 0,4 (a’karoikia) X 1 (utrépBaon
o6unong) X 1,8 (utrépPaon oto rpokNTo >20%) = 3.240€

EmmAéov, Ba Tpétrel va yivouv o1 evépyeleg TTou TTPORAETTOVTAI OTO APBpo 24,
TTapdypa®og 9, TTepi TTPOXEIPWY KATAOKEUWV.

B) 2X110Tu evrog A: 220t X 1500T.Z. X 0,15 X 0,4 (a’karoikia) X 1,6 (utréppBacn
d6unong 100-200%) X 1,4 (utrépPacn oto A >20%) = 44.352€

2UVOAIKA opelArl:  TTapdBoAo 2.000€
Kal £101kO TTpooTIiuo 47.592€ (-mapdBolo) = 45.592€

(e@GTTaE £E6QANGN = 47.592€ -20% = 38.073,60€)




